
В Белогорске женщина обвиняется в применении насилия в отношении представителей власти

Следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 45-летней местной жительницы в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в октябре 2021 года инспектор отделения по исполнению административного законодательства МО МВД России «Белогорский» и сотрудница местной администрации по контролю в области розничной торговли спиртосодержащей продукцией проводили мероприятия, направленные на выявление и пресечение незаконной реализации алкогольной продукции на территории города Белогорска. Во время рейда ими выявлен факт незаконной реализации алкогольной продукции торговом ларьке по улице Мельничной, не имеющем соответствующей лицензии. Через створку открытого окна сотрудницы контролирурующих органов представились и попросили продавца предоставить необходимые документы для оформления административного правонарушения. При этом они руками придерживали створку металлопластикового окна, чтобы она не закрылась. Продавец, желая избежать ответственности за совершенное административное правонарушение, с силой захлопнула окошко, повредив руки сотрудниц, находившихся при исполнении своих служебных обязанностей.

В ходе предварительного следствия обвиняемая полностью признала свою вину и раскаялась в содеянном.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором города Белогорска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1651487>